

Český rybářský svaz, z. s., Severočeský územní svaz

Střekovské nábřeží 975/51, Střekov, 400 03 Ústí nad Labem, IČ:00434132, DIČ:CZ00434132
Zapsaný ve spolkovém rejstříku, vedeném Městským soudem v Praze v oddílu L, vložce 42807.



Obecní úřad Žiželice
Žiželice 7
438 01 Žatec

Váš dopis značky / ze dne

Naše značka

Vyřizuje

Ústí nad Labem

H13/2019

Ing. Marek (marek@crsusti.cz)

13. 2. 2019

Žádost o poskytnutí příspěvku – Čištění Nechranické přehrady 2019

Vážení,

Český rybářský svaz, z. s., Severočeský územní svaz uctivě žádá vaši obec o drobný finanční příspěvek na organizační zajištění akce: „Čištění Nechranické přehrady 2019“. V roce 2018 nám byla prostřednictvím vaší obce poskytnuta částka ve výši 2.000 Kč, která nám k uspořádání akce velice pomohla.

V letošním roce se uskuteční již dvanáctý ročník této akce a je naplánován na sobotu 4. 5. 2019. Předmětná oblast čištění je stanovena na břehy Nechranické přehrady pod obcemi Tušimice, Poláky, Malé Krhovice, Vikletice, Víška, Lomazický výběžek a severní zavázání hráze (konec hráze směrem k obci Březno u Chomutova).

Tradičním cílem této akce je sběr a odklizení směsného odpadu ulpělého na březích a tím podpora ochrany vodních zdrojů a zlepšení životního prostředí. Vzhledem k dobrovolnosti celé akce se v loňském roce zúčastnilo úctyhodných 89 dobrovolníků z řad rybářů i široké veřejnosti a pravidelně se zúčastňují také studenti a učitelé z gymnázia Kadaň v rámci ekologické výchovy. Při této účasti, bylo množství sesbíraného odpadu opět alarmující. Všechny skupiny celkem sesbírali a připravili k odvozu **159 pytlů odpadků a jiného objemného odpadu, včetně 8 pneumatik o celkové hmotnosti 3,74 tun**, což lze hodnotit jako příkladný výkon. Všichni účastníci si kromě potěchy z dobře odvedené práce odnesli i drobné upomínkové předměty.

Všem přítomným byly prezentovány ohromující čísla sesbíraného odpadu ze všech předchozích ročníků. **Za uplynulé ročníky včetně loňského bylo tedy celkem sesbíráno bezmála 3700 pytlů odpadků a jiného objemného odpadu o součtové hmotnosti 49,1 tun!**

Celá akce byla velmi dobře organizačně zajištěna a vše se obešlo bez sebemenších komplikací.

Předem děkujeme za kladné vyřízení naší žádosti a věříme, že díky Vaší podpoře bude i letošní ročník „Čištění Nechranické přehrady 2019“ velmi úspěšný.

S rybářským pozdravem



Ing. Tomáš Kava
jednatel ČRS, z. s., SvČÚS